



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

(вул. Садова, 3-а, зал засідань 330, о 12:00)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 101

від „ 18 „ січня 2022 р.

(У РЕЖИМІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ)

Головувала Голова Комітету **РАДІНА А.О.**

Присутні члени Комітету:

ЮРЧИШИН Я Р., МОШЕНЕЦЬ О.В., ЯНЧЕНКО Г.І.,
КАБАЧЕНКО В.В., БУРМІЧ А.П., ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С.,
ІВАНІСОВ Р.В., ОДАРЧЕНКО А.М., СЛАВИЦЬКА А.К.,
СТЕРНІЙЧУК В.О., СЮМАР В.П., ТКАЧЕНКО О.М.,
ЧОРНИЙ В.І., ШИНКАРЕНКО І.А.,

Відсутні члени Комітету:

КРАСОВ О.І., ФРІЗ І.В.

На засіданні присутні:

Марченко В.М. – Президент Нотаріальної палати України

Пресняков І.Є. – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції

Софіна Д.І. – заступник керівника управління — керівник відділу аналізу корупційних ризиків управління стратегічного аналізу з питань запобігання корупції департаменту запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції

працівники секретаріату Комітету:

Карман Ю.В., Желих Н.М., Корчинська М.В., Мігай М.М.,
Рій В.О., Чілікіна А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проект пропозицій Комітету до проекту порядку денного пленарних засідань сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Про проект Звіту про підсумки роботи Комітету у вересні 2021 року – січні 2022 року.

3. Про проект плану роботи Комітету на лютий – липень 2022 року.

4. Про проекти нормативно-правових актів (проекти законів України реєстр. №№ 4221(із зауваженнями), 5379(із зауваженнями), 5159, 4620 , 5528(із зауваженнями), 2786, 5658, 5833, 3986, 3947, 6062(із зауваженнями), 5417, 5644(із зауваженнями), 5229, 5705, 5859(із зауваженнями), 5748.

5049, 5049-1, 5817, 6111, 5010, 3236-1 доопрацьований (із зауваженнями) 4150, 6060, 5555, 5695, 5585-1(із зауваженнями), 5050-1(із зауваженнями), 5628(із зауваженнями), 4515, 6070-1, 6082, 6199 доопрацьований (із зауваженнями), 6129, 5856, 5237, 6289(із зауваженнями), 5546(із зауваженнями), 5450(із зауваженнями), 2762, 6045, 6067.

5. Про проект Закону про забезпечення житлом військовослужбовців та членів їх сімей із залученням недержавних коштів та передачу земель в оренду, відчуження майна (*реєстр. № 5716, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Копитін І.В., Березін М.Ю. та інші*).

6. Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання розвитку українського книговидання і книгорозповсюдження (*реєстр. № 6287, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Потураєв М.Р., Кравчук Є.М. та інші*).

7. Про проект Закону про особливості приватизації єдиного майнового комплексу Харківського державного авіаційного виробничого підприємства (*реєстр. № 5799, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Копитін І.В., Безугла М.В. та інші*).

8. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин (*реєстр. № 4396, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Юрчишин П.В., Салійчук О.В. та інші*).

9. Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо деяких аспектів реалізації принципів академічної доброчесності (*реєстр. № 3758, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Совсун І.Р., Умеров Р.Е. та інші*).

10. Про проект Закону про державну реєстрацію геномної інформації людини (*реєстр. № 4265 доопрацьований, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Бакумов О.С., Медяник В.А. та інші*).

11. Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки кінематографії в Україні (*реєстр. № 6194, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Сушко П.М., Потураєв М.Р. та інші*).

12. Різне.

1. Про обрання секретаря засідання Комітету

(Радіна, Славицька, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О. про відсутність стабільного відеозв'язку з народним депутатом України – секретарем Комітету Кабаченком В.В., Комітет **погодив** обрати секретарем засідання Комітету народного депутата України – члена Комітету Славицьку А.К.

2. Про взяття за основу проекту порядку денного засідання Комітету на 18 січня 2022 року

(Радіна, Юрчишин, Ткаченко, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу проекту порядку денного засідання Комітету на 18 січня 2022 року, Комітет **вирішив**:

Порядок денний засідання Комітету на 18 січня 2022 року взяти за основу.

Результати голосування:

за	—	11
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

3. Про обговорення пропозиції Голови Комітету Радіної А.О.

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Заслухавши і обговоривши пропозицію Голови Комітету Радіної А.О. про включення до порядку денного та розглянути питання про внесення змін до розкладу засідань Комітету на січень 2022 року, Комітет **погодив** включити до порядку денного та розглянути згадане питання.

4. Про обговорення пропозиції народного депутата України – голови підкомітету Комітету Ткаченка О.М.

(Ткаченко, Радіна, Карман)

Заслухавши і обговоривши пропозицію народного депутата України – голови підкомітету Комітету Ткаченка О.М. про включення до порядку денного у розділ Різне та розглянути питання щодо створення працівниками Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків і ряду тренажерних центрів у м. Одеса штучних перешкод (можливого зловживання своїм службовим становищем) для переатестації моряків з метою подальшого працевлаштування на суднах закордонного плавання, Комітет **погодив** включити у розділ Різне та розглянути згадане питання.

5. Про затвердження в цілому порядку денного засідання Комітету на 18 січня 2022 року

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про затвердження в цілому порядку денного засідання Комітету на 18 січня 2022 року, Комітет **вирішив**:

Затвердити в цілому порядок денний засідання Комітету на 18 січня 2022 року.

Результати голосування:

за	—	11
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

6. Про проект пропозицій Комітету до проекту порядку денного пленарних засідань сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання

(Радіна, Ткаченко, Карман)

Заслухавши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету щодо пропозицій Комітету до проекту порядку денного пленарних засідань сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, Комітет **вирішив**:

Погодити пропозиції Комітету до проекту порядку денного пленарних засідань сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, що додаються.

Результати голосування:

за	—	12
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

7. Про проект Звіту про підсумки роботи Комітету у вересні 2021 року – січні 2022 року

(Радіна, Янченко, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету щодо Звіту про підсумки роботи Комітету у вересні 2021 року – січні 2022 року, Комітет **вирішив**:

Затвердити Звіт про підсумки роботи Комітету у вересні 2021 року – січні 2022 року, що додається.

Результати голосування:

за	—	13
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

8. Про проект плану роботи Комітету на лютий – липень 2022 року

(Радіна, Бурміч, Славицька, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України - членів Комітету про затвердження плану роботи Комітету на лютий – липень 2022 року, Комітет **вирішив**:

Затвердити план роботи Комітету на лютий – липень 2022 року, що додається.

Результати голосування:

за	—	12
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

9. Про внесення змін до розкладу засідань Комітету на січень 2022 року

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Керуючись статтею 43 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» та відповідно до Постанови Верховної Ради України про календарний план проведення шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, Комітет Верховної Ради України з питань антикорупційної політики **вирішив провести засідання:**

1. У період проведення пленарних засідань Верховної Ради України **25 січня 2022 року о 15:30** (місце проведення: вул. Садова, 3-а, зал засідань № 330).
2. Оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Комітету.

Результати голосування:

за	—	11
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

10. Про звернення народного депутата України – голови підкомітету Комітету Ткаченка О.М.

(Ткаченко, Радіна, Бурміч, Жмеренецький, Карман)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – голови підкомітету Комітету Ткаченка О.М. щодо створення працівниками Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків і ряду тренажерних центрів у м. Одеса штучних перешкод (можливого зловживання своїм службовим становищем) для переатестації моряків з метою подальшого працевлаштування на суднах закордонного плавання, Комітет **погодив** продовжити в рамках Робочої групи перевірки фактів порушень вимог чинного законодавства працівниками Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків і ряду тренажерних центрів у м. Одеса.

11. Про проект Закону України про саморегулювання господарської та професійної діяльності

(Радіна, Софіна, Янченко, Юрчишин, Пресняков, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про саморегулювання

господарської та професійної діяльності» (реєстр. № 4221), поданий народними депутатами України Лічман Г.В., Підласою Р.А. та іншими.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою вирішення проблем та недоліків сучасного стану здійснення саморегулювання, впровадження в Україні моделі ефективного саморегулювання, що стане законодавчою основою для створення саморегулювних організацій (далі – СРО) і їх діяльності.

Комітет в цілому підтримує мету законопроекту щодо необхідності створення єдиної комплексної законодавчої та організаційної основи для діяльності СРО в Україні.

У проекті акта виявлено окремі норми, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Непоширення на посадових осіб заходів із запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, передбачених антикорупційним законодавством, під час виконання ними повноважень з контролю/регулювання господарської або професійної діяльності створює корупційні ризики.

У частині 7 статті 16 проекту Закону пропонується поширити на посадових осіб СРО лише вимоги та обмеження, встановлені для осіб, визначених у пункті 3 частини 1 статті 3 Закону України «Про запобігання корупції». Це мінімальний обсяг антикорупційних заходів, передбачених статтями 20, 60 Закону України «Про запобігання корупції».

Частина 6 статті 16 законопроекту визначає, що особливості та порядок вирішення питань, пов'язаних із запобіганням та врегулюванням конфлікту інтересів, визначаються статутом та/або правилами саморегулювної організації. Вказане наділяє СРО дискреційними повноваженнями на власний розсуд визначати правила запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, без застосування заходів, визначених Законом України «Про запобігання корупції».

Слід врахувати, що вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в повному обсязі застосовуються до посадових осіб органів державної влади, які наділені аналогічними повноваженнями виконувати контрольні/регулятивні функції.

У зв'язку з наведеним, Комітет вважає необхідним поширити положення Закону України «Про запобігання корупції» щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів на посадових осіб СРО, які наділятимуться повноваженнями виконувати контрольні/регулятивні функції.

Також, Комітет рекомендує усунути зазначені корупційні ризики при підготовці законопроекту до другого читання.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про саморегулювання господарської та професійної діяльності»

(реєстр. № 4221), **не відповідає вимогам антикорупційного законодавства в частині вищенаведених норм.**

Результати голосування:

за — 8

утримались — 1

проти — 2

Рішення прийнято.

12. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи (реєстр. № 5379), поданий народними депутатами України Василевською-Смаглюк О.М., Бондаренком О.В. та іншими.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою стимулювання відродження та розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Водночас, законопроект дає можливість обласним державним адміністраціям приймати рішення про можливість та умови використання земельних ділянок, розташованих у зоні гарантованого добровільного відселення навіть у випадку, якщо в експертному висновку щодо радіологічного стану забруднення території фактично йдеться про обмеження або неможливість використання таких земель.

Комітет рекомендує доопрацювати вказані норми законопроекту задля усунення дискреції у повноваженнях обласних державних адміністрацій при прийнятті рішень про можливість та умови використання земельних ділянок у зоні гарантованого добровільного відселення.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (реєстр. № 5379), **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:
за — 11
утримались — 0
проти — 0
Рішення прийнято.

13. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження відповідальності за порушення порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки

(Радіна, Славицька, Бурміч, Пресняков, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження відповідальності за порушення порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки (реєстр. № 5159), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, надасть змогу встановити відповідальність за порушення законодавства у сфері стратегічної екологічної оцінки.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження відповідальності за порушення порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки» (реєстр. № 5159), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:
за — 10
утримались — 0
проти — 2
Рішення прийнято.

14. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення регулювання нотаріальної діяльності

(Юрчишин, Пресняков, Юрчишин, Бурміч, Марченко, Янченко, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для

підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення регулювання нотаріальної діяльності (реєстр. № 5644), поданий народним депутатом України Фрісом І.П. та іншими.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою реформування інституту нотаріату, що призведе до посилення інституту нотаріату як гарантії захисту прав фізичних та юридичних осіб, підвищення якості нотаріальних дій, забезпечення доступності нотаріальних та реєстраційних дій, створення нових антирейдерських інструментів.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Разом з тим, Комітет наголошує на зауваженнях, які мають бути виправлені при підготовці законопроекту до другого читання.

По-перше, частина десята статті 8 Закону України «Про нотаріат» щодо встановлення вимог до письмового запиту Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) в частині зазначення номера справи (провадження) та засвідчення запиту гербовою печаткою не відповідають положенням Закону України «Про запобігання корупції» та Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг», відповідно.

Крім того, запропоновані зміни до частини десятої статті 8 Закону України «Про нотаріат» не відповідають правам НАЗК, передбаченим Законом України «Про запобігання корупції» отримувати копії документів, які містяться в нотаріальній справі.

Вказані зміни перешкоджатимуть ефективному виконанню НАЗК покладених на нього повноважень щодо здійснення заходів фінансового контролю.

По-друге, між нормами статті 8-2 Закону України «Про нотаріат» та п. 7 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» наявна колізія, оскільки вони по різному регламентують передачу приміщень держаної та комунальної форми власності нотаріусам на пільгових умовах.

Так, за статтею 8-2 проекту, органи державної влади та органи місцевого самоврядування в межах своїх повноважень забезпечують надання на пільгових умовах державного та комунального майна в користування для розміщення нотаріального офісу в нотаріальних округах, в яких кількість нотаріусів є недостатньою.

Пункт 7 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» запроваджує переважне право для особи, яка працювала на посаді державного нотаріуса та згодом була звільнена у зв'язку з ліквідацією державної нотаріальної контори, на отримання в оренду державного або комунального майна для розміщення нотаріального офісу в нотаріальному окрузі, що належить до переліку нотаріальних округів, в яких кількість нотаріусів є недостатньою.

Слід забезпечити на рівні закону прозорість процедури визначення нотаріального округу, де кількість нотаріусів є недостатньою, яка за проектом

визначається Міністерством юстиції України за погодженням з Нотаріальною палатою України.

Також, необхідно встановити прозорий порядок отримання в оренду на пільгових умовах нотаріусами майна державної та комунальної власності.

По-третє, у проекті пропонується надати нотаріусу позасудове право на встановлення факту родинних відносин між фізичними особами та вжиття заходів щодо забезпечення доказів.

При цьому, справи про встановлення факту родинних відносин між фізичними особам не є безспірними, суттєво впливають на майнові права сторін у справі, а забезпечення доказів документуванням інформації, яка відома особі, фактично, є допитом свідків. Враховуючи вказане, запропоновані зміни можуть запроваджуватись виключно за умови внесення змін до процесуальних кодексів щодо процесуальних гарантій та чітких вимоги до здійснення таких дій нотаріусами.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення регулювання нотаріальної діяльності» (реєстр. № 5644), **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 9

утримались — 3

проти — 0

Рішення прийнято.

15. Про проект Закону України про внесення змін до
Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність»
щодо вдосконалення законодавства у сфері
зовнішньоекономічної діяльності

(Радіна, Славицька, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» щодо вдосконалення законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності (реєстр. № 4620), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується вдосконалити законодавство у сфері зовнішньоекономічної діяльності для впровадження механізмів застосування заходів, передбачених положеннями угод Світової організації торгівлі (далі – СОТ) як виняткові, які вживаються країнами-членами СОТ в умовах посиленого протекціонізму інших країн, а також у

надзвичайних ситуаціях у міжнародній торгівлі та (або) міжнародних відносинах.

У проекті акта не виявлено корупційних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» щодо вдосконалення законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності (реєстр. № 4620), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за	—	11
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

16. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Кодексу України з процедур банкрутства

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Кодексу України з процедур банкрутства (реєстр. № 5528), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено Міністерством юстиції України відповідно до пункту 6 Прикінцевих та перехідних положень Кодексу України з процедур банкрутства, пункту 666 Плану пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 вересня 2020 року № 1133-р, з метою усунення протиріч між чинними положеннями деяких законодавчих актів України та положеннями Кодексу.

У проекті акта не виявлено корупційних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Разом з тим, потребує узгодження стаття 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», з якої виключається її частина шоста, де передбачено, що складовою Єдиного державного реєстру є Єдиний реєстр арбітражних керуючих України, зі статтею 18 Кодексу України з процедур банкрутства, згідно якої Єдиний реєстр арбітражних керуючих України формується державним органом з питань

банкрутства у складі Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Кодексу України з процедур банкрутства (реєстр. № 5528), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 12

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

17. Про проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо вдосконалення процедур банкрутства державних підприємств оборонно-промислового комплексу

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо вдосконалення процедур банкрутства державних підприємств оборонно-промислового комплексу (реєстр. № 2786), поданий народним депутатом України Підласою Р.А.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується забезпечити належну керованість державних підприємств та акціонерних товариств оборонно-промислового комплексу у статутному капіталі яких розмір корпоративних прав держави перевищує 50 відсотків та повноваження з управління корпоративними правами держави щодо яких здійснює Державний концерн «Укроборонпром».

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо вдосконалення процедур банкрутства державних підприємств оборонно-промислового комплексу (реєстр. № 2786), поданий народним депутатом

України Підласою Р.А., **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 11

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

18. Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій

(Радіна, Юрчишин, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій (реєстр. № 5658), поданий народними депутатами України Василевською-Смаглюк О.М., Третьяковою Г.М. та іншими.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується фінансування фактичних витрат на виплату і доставку пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників державних підприємств, установ, організацій, що здійснюють діяльність на території зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення, здійснювати за рахунок коштів Державного бюджету України.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій (реєстр. № 5658), **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 11

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

19. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування функцій уповноважених органів містобудування та архітектури

(Радіна, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування функцій уповноважених органів містобудування та архітектури (реєстр. № 5833), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується розмежувати функції уповноважених органів містобудування та архітектури, які є виконавчим органам сільської, селищної, міської ради з питань містобудування та архітектури та структурними підрозділами обласних та районних державних адміністрацій.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування функцій уповноважених органів містобудування та архітектури (реєстр. № 5833), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 11

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

20. Про проект Закону України про паспорт громадянина України у формі книжечки

(Радіна, Бурміч, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного

законодавства розглянув проект Закону України про паспорт громадянина України у формі книжечки (реєстр. № 3986), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено з метою приведення Постанови Верховної Ради України від 26 червня 1992 року № 2503-ХІІ «Про затвердження положень про паспорт громадянина України та про паспорт громадянина України для виїзду за кордон» у відповідність до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи її спеціальний статус».

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону України про паспорт громадянина України у формі книжечки (реєстр. № 3986), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 10

утримались — 1

проти — 0

Рішення прийнято.

21. Про проект Закону України про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об'єктів та спеціальних вантажів

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об'єктів та спеціальних вантажів (реєстр. № 3947), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено з метою створення належних правових засад для організації та несення

військовослужбовцями Національної гвардії України служби з охорони ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об'єктів та спеціальних вантажів.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об'єктів та спеціальних вантажів» (реєстр. № 3947), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 11

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

22. Про проект Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України

(Радіна, Пресняков, Софіна, Бурміч, Славицька, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (реєстр. № 6062), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено з метою врегулювання питань, пов'язаних із підготовкою проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», удосконалення бюджетних процедур та актуалізації деяких норм Бюджетного кодексу України (далі – БК України).

У проекті акта виявлено окрему норму, яка може сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Законопроект (частина сьома статті 20 БК України) наділяє дискреційними повноваженнями Кабінет Міністрів України, головного розпорядника коштів державного бюджету визначати конкретних одержувачів бюджетних коштів,

якщо завдання, визначені бюджетною програмою, можуть бути виконані виключно такими одержувачами.

Із змісту вказаної норми неможливо встановити, якими критеріями буде керуватися Кабінет Міністрів України, головний розпорядник бюджетних коштів, оцінюючи те, наскільки завдання бюджетної програми можуть бути виконані виключно обраним одержувачем.

Вказане створює ризик упередженого та непрозорого розподілу ресурсів держави.

Крім того, Комітет звертає увагу на наявність корупціогенного фактору у діючій нормі статті 17 БК України, яка серед допустимих випадків для списання заборгованості суб'єктів господарювання перед державою передбачає можливість списання заборгованості, стягнення якої в судовому порядку є неможливим або недоцільним.

Норма створює корупційні ризики, адже не встановлює критеріїв та порядку оцінки неможливості або недоцільності стягнення заборгованості, що створює дискрецію.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (реєстр. № 6062), **не відповідає вимогам антикорупційного законодавства в окремій нормі.**

Результати голосування:

за	—	11
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

23. Про проект Закону України про внесення зміни до статті 95 Закону України «Про Національну поліцію»

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону про (реєстр. № 5417), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується створити правові, соціально-економічні, організаційні умови для усунення або компенсації наслідків, спричинених порушенням здоров'я поліцейських, а також для функціонування системи підтримання їх фізичного, психічного, соціального благополуччя.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення зміни до статті 95 Закону України «Про Національну поліцію» (реєстр. № 5417), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 10

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

24. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення захисту права власності та інших речових прав на нерухоме майно, що належать дітям та підопічним особам)

(Радіна, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення захисту права власності та інших речових прав на нерухоме майно, що належать дітям та підопічним особам) (реєстр. № 5229), поданий народним депутатом України Фрісом І.П.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується законодавче забезпечення посилення захисту прав та інтересів дітей та підопічних при вчиненні батьками (усиновлювачами) або опікунами від їх імені або в їх інтересах правочинів, які мають важливе значення, шляхом закріплення обов'язку отримувати згоду органів опіки та піклування на вчинення відповідних правочинів, а також передбачити обов'язок державного реєстратора при вчиненні відповідних реєстраційних дій перевіряти наявність відповідної згоди.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення захисту права власності та інших речових прав на нерухоме майно, що належать дітям та

підопічним особам) (реєстр. № 5229), **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 10

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

25. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті

(Радіна, Юрчишин, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті (реєстр. № 5705), поданий Кабінетом Міністрів України

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується використання електронного квитка у якості правової підстави для укладення договору перевезення пасажирів та багажу, а також створення умов для належного функціонування автоматизованої системи оплати вартості проїзду в міському пасажирському транспорті з метою забезпечення реалізації однієї з ключових реформ транспортної галузі - впровадження електронного квитка.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет на своєму засіданні дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті (реєстр. № 5705), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 11

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

26. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо надання соціально-економічної компенсації ризику для населення територіальних громад, які утворені та функціонують на території зон спостереження

(Радіна, Славицька, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо надання соціально-економічної компенсації ризику для населення територіальних громад, які утворені та функціонують на території зон спостереження (реєстр. № 5859), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено з метою врегулювання питання надання соціально-економічної компенсації ризику населення територіальних громад, які утворені та функціонують на території зон спостереження.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Разом з тим, Комітет зазначає, що спрямування збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження (далі – збір) до загального фонду Державного бюджету України суперечить цільовому призначенню збору. Сплата збору носить цільовий характер, за яким кошти зараховуються саме до спецфонду держбюджету, які надалі спрямовуються у вигляді субвенції до спецфондів місцевих бюджетів та використовуються на фінансування відповідних заходів.

Відхід від зарахування коштів збору у спецфонд може призвести до неможливості фінансування цільових заходів для зменшення негативних екологічних наслідків через використання коштів на інші потреби в рамках загального фонду відповідних бюджетів.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо надання соціально-економічної компенсації ризику для населення територіальних громад, які утворені та функціонують на території зон спостереження» (реєстр. № 5859), **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 8

утримались — 2

проти — 0

Рішення прийнято.

27. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії порушенню прав у сфері праці

(Радіна, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії порушенню прав у сфері праці (реєстр. № 5748), поданий народними депутатами України Гришиною Ю.М., Третьяковою Г.М. та іншими.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується захист учасників трудових відносин від різних форм мобінгу і встановлення адміністративної відповідальності за такі дії.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії порушенню прав у сфері праці (реєстр. № 5748), поданий Кабінетом Міністрів України, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 9

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

28. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо використання державних символів України та символів іноземних держав органами місцевого самоврядування

(Радіна, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для

підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо використання державних символів України та символів іноземних держав органами місцевого самоврядування (реєстр. № 5049), поданий народними депутатами України Костюхом А.В., Корнієнком О.С. та іншими.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується врегулювати правила використання державних символів України та символів іноземних держав органами місцевого самоврядування.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо використання державних символів України та символів іноземних держав органами місцевого самоврядування (реєстр. № 5049), поданий народними депутатами України Костюхом А.В., Корнієнком О.С. та іншими, **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 9

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

29. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо використання органами місцевого самоврядування державних символів України, символів іноземних держав та символіки корінних народів або народів національних меншин України

(Радіна, Бурміч, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо використання органами місцевого самоврядування державних символів України, символів іноземних держав та символіки корінних народів або народів національних меншин

України (реєстр. № 5049-1), поданий народним депутатом України Волошиним О.А.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується врегулювати питання використання органами місцевого самоврядування державних символів України, символів іноземних держав та символіки корінних народів або народів національних меншин України.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо використання органами місцевого самоврядування державних символів України, символів іноземних держав та символіки корінних народів або народів національних меншин України (реєстр.№ 5049-1), поданий народним депутатом України Волошиним О.А., **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 9

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

30. Про проект Закону України про внесення змін до
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
щодо проведення дистанційних засідань

(Радіна, Славицька, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо проведення дистанційних засідань (реєстр.№ 5817), поданий народним депутатом України Лозинським Р.М.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується ефективно функціонування органів місцевого самоврядування шляхом надання їм можливості проводити дистанційні засідання та розглядати без певних обмежень питання, необхідні для забезпечення життєдіяльності територіальних громад з одночасним забезпеченням принципу гласності таких засідань шляхом прямої трансляції через офіційний веб-сайт в режимі реального часу.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо проведення дистанційних засідань (реєстр.№ 5817), поданий народним депутатом України Лозинським Р.М., **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за	—	9
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

31. Про проект Закону України про внесення змін до статті 16 Закону України «Про поховання та похоронну справу» щодо особливостей поховання померлих
одиноких громадян

(Радіна, Славицька, Карман)

Згідно статті 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України про внесення змін до статті 16 Закону України «Про поховання та похоронну справу» щодо особливостей поховання померлих одиноких громадян (реєстр. № 6111), поданий народними депутатами України Кузьмініх С.В., Зубовим В.О.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується закріплення на законодавчому рівні можливості використання, в якості навчального анатомічного матеріалу в медичних закладах вищої освіти нашої держави, тіл померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні та тіл знайдених невідомих трупів.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов до висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до статті 16 Закону України «Про поховання та похоронну справу»

щодо особливостей поховання померлих одиноких громадян (реєстр. № 6111), поданий народними депутатами України Кузьмініх С.В., Зубовим В.О., відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Результати голосування:

за — 9

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

Засідання Комітету закрито.

Голова Комітету



А. РАДІНА

Секретар засідання
Комітету



А. СЛАВИЦЬКА